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Fawzi O. Abdeen

From: [Corporate Finance & Governance Dept. [cfgd@cma.gov.kw
Sent: Tuesday, June 09, 2020 6:24 PM
To: info; Fawzi O. Abdeen
Cc: Zeyad Al-Fulai]; Mubarak Alrefaei; Hassan Al-Jarallah; Khaled Shamsaldeen
Subject: Dbt ¥ AS 3 Jle Gl imddS o A58 gl L3 jead

il Ul dema 50y / apud)
mL_wa._ CLU.D C.p..h_L
a5 Al Epad

e | ) AS Sl e el ) (20885 o A8 gall 1p guin sall

wﬁvnv_ WML..,.D...\S,».@.VU_W».W a{gpumbucﬂﬁﬂ_ EKQNOHOEAQV WDLCBLE WWMP.MHEIC ﬁNOMO\Om\Ow WLGL WMLCM FLC ﬁNOMO\Om\Ob WL.VL__WM._.FFL.C S\Pﬂﬂm;w»bfvb: Q.L, oLﬁEM;L
g;kﬁtvr._vaVnG.qu o3l 244 ,587 WMANOO%FL_L.UQW HO\N 055. MOOQVBCLAMHYL*%C&L%EEGIFE_{EEDQE G_%HEEhDﬁ:YL_ C&ELFECNOHmEmMVWmLCEE_.
2019/12/31 n%n.._.m.i_Lﬂ agllalt At e Aaiall il E,m PRIV PEI VPN sl Jalshy GLCPM; qrf.ﬁrﬁ_. a5 laaY 3 Ole bus e S dpa m._ln..E_..dErcpfm ] el

2010 Azl (7) 2 048 Al FaD e (! i pall DU et (el A0S ilagle) e bl QSN S STy cmy ) 45 sy LS

coeiiatll ol ao

el gy o giay 2L 5
Y U st
Aelbee Y el (31 gusf i (oL (e e all BB ol (IS aSebidt 2T 3 g Aden e
Corporate Finance & Governance Dept.

Tel: +965 22802000 - Direct: +965 2290
www.cma.gov.kw
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